
第１回 吹田市立千里山竹園児童センター指定管理者候補者選定委員会 

議事要旨 

 

１ 開催日時 

 令和６年(2024 年)６月 25 日(火)午後３時から午後３時 50 分まで 

 

２ 開催場所 

 吹田市役所 低層棟２階 児童部会議室 

 

３ 会議次第 

 （１）開会 

（２）委員紹介及び事務局職員紹介 

（３）委員長及び副委員長の選出 

（４）諮問 

（５）案件 

ア 指定管理者募集要項等について 

   イ 指定管理者候補者選定基準及び選定方法について 

 

４ 出席委員 

（１） 宮里 慶子 千里金蘭大学 教育学部 教育学科 准教授 

（学識経験者） 

（２） 曽我 雅俊 大和大学 教育学部長 

（学識経験者） 

（３） 梅村 賢作 吹田市青少年対策委員会連絡協議会 会長 

（市内の公共的団体等の代表者） 

（４） 有吉 寛展 近畿税理士会吹田支部 税理士 

（公認会計士、税理士その他会計に関し専門的知識又は経験を有する者） 

５ 欠席委員 

（１） 瀨戸 展子 吹田市ＰＴＡ協議会 書記 

（市内の公共的団体等の代表者） 

 

６ 配付資料 

 ・吹田市立千里山竹園児童センター指定管理者候補者選定委員会（第１回）次第 

・資料１ 吹田市立千里山竹園児童センター指定管理者候補者選定委員会委員名簿 

・資料２ 吹田市立千里山竹園児童センター指定管理者募集要項(案） 

・資料３ 吹田市立千里山竹園児童センター指定管理者管理運営基準(案） 

・資料４ 吹田市立千里山竹園児童センター指定管理者選定基準における評価項目及び配点表(案） 

 ・資料５ 応募書類等様式(案） 

 

 



７ 議事の概要 

 （１）開会 

   ＜児童部長の挨拶＞ 

   ＜配付資料の確認＞ 

 

（２）委員紹介及び事務局職員紹介 

  ＜委員紹介、出席確認及び事務局職員の紹介＞ 

 

（３）委員長及び副委員長の選出 

 ＜委員長及び副委員長を委員の互選により選任＞ 

委員長に曽我委員、副委員長に宮里委員を選任 

 

（４）諮問 

  ＜児童部長が委員長に諮問書を手交＞ 

 

（５）案件 

＜事務局から資料１から資料５に基づき「案件ア 指定管理者募集要項等について」及び「案件 

イ 指定管理者候補者選定基準及び選定方法について」を説明＞ 

  

委員長 ありがとうございました。 

    事務局から説明がありましたが、募集要項(案)、各資料(案)について、御質問や御意見がござ 

いましたら、お受けしたいと思います。 

委 員 管理運営基準の 10 ページ「管理運営に対する評価業務」に関するところで、利用者アンケー 

トについて、アンケート用紙を作成、配布、回収、分析を行うこととなっていますが、子供に 

はアンケート用紙を作成、配付でよいと思いますが、保護者に関しては、ウェブフォームなど 

用紙を配付しない簡易なやり方もあるかと思いますが、あくまで用紙を配付するやり方にこだ 

わるということでしょうか。 

事務局 紙ベースでやらないといけないということはないため、今、いただきました意見を管理運営基 

準に反映する形で対応させていただきます。 

委 員 学童保育の実施に関しては、千里山竹園児童センターで実施してもよいのでしょうか。 

事務局 今回の募集に関しては、学童を実施しないという前提での募集内容となっています。 

委 員 学童をやれないのか、やらないのか。 

事務局 やることは想定していません。 

委 員 わかりました。 

委員長 そうしましたら、アンケートの方法に関しては事務局で考慮するということ、また、学童保育 

に関しては、今回は実施を想定していないということでよろしいでしょうか。 

事務局 そのとおりです。 

委員長 他にありますでしょうか。 

全委員 ＜意見なし＞ 

 



委員長 事務局におかれましては、本日の意見をふまえ、資料の修正及び追加をお願いし、各委員に修 

正内容の説明をお願いします。また、委員の皆様、修正後の募集要項、各資料の案の承認につ 

いては、委員長の一任でよろしいでしょうか。 

全委員 ＜異議なしの声＞ 

委員長 それでは、本日の議事について全て終了しましたので、事務局へお返しします。 

事務局 本日は、ご審議ありがとうございました。 

次回の選定委員会は９月４日水曜日に開催を予定しております。事前に資料をお届けいたしま 

すので、よろしくお願いいたします。 

本日の選定委員会はこれで終了いたします。 皆様お疲れ様でした。 


